
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся и их родителей по вопросу 

организации горячим питанием   

в МБОУ Бурбашская  СОШ 

 

             Одной из основных задач образовательного учреждения является 

сохранение и укрепление здоровья обучающихся.  

Цель проверки:  

 Выяснить мнение учащихся и их родителей об организации горячего питания.  

Анкетирование проводилось 3 сентября 2022 года среди учащихся и их 

родителей. В начальной школе обучается 34 учащихся.  В опросе приняло 

участие 30 учащихся совместно с родителями, что составляет 100% от общего 

количества учащихся 1-4 классов школы. В ходе анкетирования было выявлено 

следующее: 

Количество 

человек 
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1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

34 30 Да - 29 Нет -0 Затрудняюсь 

ответить -1 
   

2.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в 

школе? 

34 30 Да - 30 Нет - 0 Затрудняюсь 

ответить - 0 
   

3.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи? 

34 30 Да - 28 Нет - 0 Затрудняюсь 

ответить - 2 
   

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

34 30 да 30 нет - 0 Затрудняюсь 

ответить - 0 
   

  

Выводы: 

 97 %  из 30чел. опрошенных родителей считают питание в школе здоровым и 

полноценным; 

  93 %  из 30 чел. опрошенных родителей удовлетворяет  система 

организации питания в школе; 

  В целом все опрошенные (30 чел.) считают положительной работу школы по 

организации питания. 

 
 



 


